ПУБЛИКАЦИЯ-МАТЕРИАЛ 
ДЛЯ СПРАВОЧНОЙ СЛУЖБЫ РУССКОГО ЯЗЫКА №119

Тестовое задание

Найдите предложение с ошибкой (все слова написаны верно, знаки препинания расставлены верно):
А. Скорпионам нужно быть внимательными: их партнер может скоропостижно впасть в детство.
Б. Большевики справились с общей задачей борьбы с контрреволюцией. 
В. Писатель испытывал острый дефицит знаний о той области деятельности, в рамках которой должен был существовать его персонаж.
Г. Ему не удалось вывести пятно, несмотря на его старания.   
Ответ: А.

